

扩军 欧足联眼里只有钱

贝肯鲍尔“泄密”：将有24支球队参加2016年欧锦赛

2008年欧锦赛，无数球迷因为看不到贝克汉姆们的身影而遗憾不已，不争气的英格兰竟然没能跻身16支参赛球队之中。不过，这样的情况以后应该很难再出现了，欧足联执委贝肯鲍尔北京时间昨晨透露，在目前正在法国波尔多举行的欧足联执委会议上，关于从2016年欧锦赛开始，决赛阶段参赛球队将从原来的16支增加到24支的决议已经被通过，而欧足联将在今天举行新闻发布会，正式宣布这一决定。

世界杯没法混了

欧锦赛扩军，其实早在欧足联主席的位置上坐的还是约翰松时，这个议题就曾经被不断地提起，不过由于当时包括意大利、法国这样的欧洲足球强国都表示反对，因此最终并没有能够实现。

法国人普拉蒂尼上任之后，对扩军依然很有兴趣，而且法国人的执政之道是尽量保障那些所谓的足球弱势国家的利益，因此当苏格兰足总跳出来，明确表示要求将欧锦赛的决赛圈参赛队伍由16支增加到24支时，普拉蒂尼立刻举双手赞成。

其实，这个决议能够通过，已经表明了大多数欧足联成员国对此事的态度，“这会让更多的球队有机会参加到比赛中来，而且也会尽可能避免出现像今年的欧锦赛没有英格兰队这样的情况。”苏格兰足总首席执行官史密斯的说法代表了很多人的心声。

不过对于欧锦赛扩军，有一个人肯定会投反对票的，那

就是国际足联主席布拉特，而他也在得知该消息的第一时间表示：“通过世界杯已经可以看出来了，24不是一个很好的数字。”布拉特仇视欧锦赛扩军，其实非常容易理解，放眼目前国际足坛，世界杯和欧锦赛是最受关注的两大赛事，其中世界杯因为规模大、覆盖面广而扮演着第一大赛的角色，但是如果真的有24支球队参加欧锦赛决赛圈的比赛，那其规模和比赛的精彩程度至少不亚于世界杯。

奥运会的足球比赛之所以有年龄限制，就是国际足联从中作梗，他们担心如果大牌球星全部参加奥运会，将会减少四年一度的世界杯的吸引力，但现在，欧锦赛扩军很可能就会给人世界杯两年一届的感觉。

欧足联要赚翻了

将参加决赛圈的队伍从16支增加到24支，必然会使得像罗马尼亚、保加利亚、丹麦、挪威、冰岛这样的欧洲二流甚至三流球队，有更多的机



扩军后，像拥有贝尔巴托夫（右）的保加利亚要想杀进欧锦赛将不再是梦想。 资料图片

会现身欧锦赛的决赛圈，因此这个提议得到这些国家足协的支持完全可以理解。

但是此前一直以“队伍太多会造成欧锦赛水平下降”为理由的那些足球强国为何也会投赞成票呢？除了英格兰缺席今年的欧锦赛使得不少足球强国意识到欧洲足球竞争日趋激烈，自己也有可能进不了决赛阶段的比赛之外，欧锦赛扩军将会给他们带来经济上的利益也是一个很重要的原因。

增加了8支球队之后，欧锦赛决赛圈将会增加20场比赛，根据此前欧锦赛的

上座率来看，多出来的这20场比赛，将会为欧锦赛增加2亿欧元左右的收入。除了门票收入之外，24支球队的各种纪念品和球衣之类的销售收入也将更定多于16支球队的时候。与此同时，将参赛队伍增加到24支，将在一定程度上确保强队和明星都会出现在决赛阶段的比赛中，从而避免因为英格兰无缘决赛圈，导致欧锦赛损失3亿欧元的情况再次出现。因此，欧锦赛扩军将为欧足联带来极大的经济利益，而各成员国显然也会因此得利。

快报记者 陶晶

历史

1960年 首届欧锦赛，决赛阶段的球队仅4支队伍参加。

1980年 意大利欧锦赛，决赛阶段参赛球队首次扩军，8支球队被分为两个小组。

1996年 英格兰欧锦赛，决赛阶段的参赛球队扩编为16支，这样的模式一直延续至今。

2012年 乌克兰/波兰欧锦赛，最后一届有16支队伍参加。

2016年 举办地未定，24支队伍参加。

酷评

越来越像世界杯

欧锦赛扩军！普拉蒂尼笑了，全世界的球迷哭了。

从2016年开始，欧锦赛将进入24支球队的游戏程序。这个消息是苏格兰足协首先提议的，由苏格兰人提起议案有足够理由，他们落选了本届欧锦赛，加之紧邻兼好友英格兰下场雷同，他们的理由变得更充分，底气更足。毕竟谁都不会和钱过不去，英格兰不在场，欧锦赛总收益损失几个亿，普拉蒂尼看了，伤心欲绝。

但普拉蒂尼在决赛的颁奖礼上笑得很欢，其实他看着场内的，想着场外的。16变24，正是他亡羊补牢之策，普拉蒂尼接替了约翰松，肯定要比前任做得更好、更独特，不然就是草包一个，扶不起的阿斗。

如今，巨变已经注定，24支球队参加欧锦赛。可以想像，24支球队从预选赛出线，导致欧锦赛第一轮比赛的色彩简化成白。多出的8个席位，让“精彩从第一秒钟开始”的说法名存实亡。然后24支面孔晋级决赛圈，分成6组，强队也不用担心过早被淘汰，即使是小组第三，也有生还可能。而到了16强淘汰赛，对阵双方的实力差距也难保证，比赛打得密集而热闹，球迷看得心急而无奈。

不敢想象，欧锦赛变成世界杯时的样子。强弱悬殊，以强凌弱，这个另类江湖也许将变得不再平等，不再摄人心魄。 阿凯

体彩顶呱刮“三部曲”唱响彩市

3月28日，以奥运为主题的体彩即开型彩票从天而降在我省全面上市，如彩市“尤物”一般。顶呱刮品牌以其独特魅力很快得到广大彩民朋友的青睐，随后更具游戏色彩的“三重钻石”以及公益主题的“平安中国”系列相继登场，进一步丰富了游戏玩法。截至目前，体彩顶呱刮已被刮出148个10万元以上大奖，而在省内即开型市场更是保持强势，占据70%以上市场份额。

奥运主题绚丽演绎开幕式

如同气势恢宏的北京奥运会开幕式一样，顶呱刮品牌的

落地开幕式也是无比绚丽，新颖的主题、精美的票面、新奇的游戏设计、一票多中，奥运主题系列的顶呱刮带给你完全是一种从未有过的全新的感受，可以毫不夸张地说顶呱刮的问世就是一次即开型彩票市场的革命。奥运主题“顶呱刮”全系列共分7套，包括：“勇于第一”、“好运中国”、“奥运金牌”、“激情梦想”、“加油！中国队”、“奥运场馆”和“奥运之城”。7套彩票分别采用不同的游戏规则和奖级设置，单票面值分为3元、5元、10元，单票中奖机会2-13次不等，奖级多，最高中奖金额达25万元，其中10万元大奖几乎占据了

省内大半即开型市场，而25万元是即开型中奖金最高的，也是体彩独有的。江苏体彩还特意组织生产出奥运系列套票，满足了彩票收藏市场的需求。截至目前，奥运系列大奖中出如下：“激情梦想”15个25万、“奥运场馆”5个25万、“勇于第一”43个10万、“奥运金牌”34个10万、“奥运之城”20个10万、“加油！中国队”19个10万、“好运中国”61个3万。

游戏系列续写精彩顶呱刮

奥运主题的完美开场预示着顶呱刮品牌良好的市场前

景，而以“三重钻石”为代表的彩票系列则为顶呱刮“后奥运”时代续写了精彩。该系列共有5个品种，每个品种独立成套，包括“三重钻石”、“射门得奖”、“幸运66”、“红樱桃”、“五倍幸运”，前四款均已在江苏上市。与奥运系列相比，游戏系列在玩法设计上又实现了一次创新，如“三重钻石”虽然有12次中奖机会，但可供对奖的号码有3个，理论就有36次对奖机会，如果得到一个三重钻石标志就可以赢得该号码的三倍奖金，该玩法最高奖金可达25万，与奥运系列的“激情梦想”、“奥运场馆”级别对等，堪称即开彩票市场的

“巨无霸”。该系列另一个亮点就是娇艳可爱的“红樱桃”，如果你在游戏中得到三个樱桃标志，就可以赢得该游戏的奖金，也许不少人都有似曾相识的感觉，因为很多手机游戏中就有这款类似的游戏。截至目前，游戏系列大奖中出如下：“三重钻石”3个25万、“射门得奖”5个10万、“幸运66”4个10万、“红樱桃”3个3万。

平安中国诠释体彩公益本色

7月1日起，体彩顶呱刮被赋予新的使命，其销售收入的10%全部用于灾区重建，成为名副其实的赈灾彩票。今年

中秋节前后，充满温馨的平安中国系列在我省上市。该系列全套6枚，分别为“平安中国”、“感动中国”、“美好中国”、“祝福中国”、“和谐中国”和“加油中国”。与其他系列相比，平安中国系列更注重彩票的公益性，主题明确。游戏设计相对低调，票额3元，最高奖金1万元，但奖级多达10种，中奖面更宽，可以让更多人参与其中奉献爱心。中奖符号也是以更有寓意的“和平鸽”出现，只要刮开覆盖膜，如果出现“和平鸽”标志即可以赢得该符号下方所示的奖金。截至目前，“平安中国”已率先中出3个1万元，其他系列正在热卖之中。

郑俊春

彩市万花筒

“平安中国”系列销售火爆 爱心与幸运同在

新推出的“平安中国”系列彩票，凝视着彩票上“众志成城”的图案，想到中秋佳节有很多灾区人民再也不能和亲人团聚，他不禁感触满怀，于是抱着为灾区做贡献的想法一口气买了十几张新票。在一张“加油中国”被刮开后，他惊喜地收获了一万元大奖。

“刮奖族”情迷“和谐中国”

家住常州新丰街的李先生是一位不折不扣的“刮奖族”，看到“顶呱刮”有新品种上市，自然要一显身手。当听说自己买彩票还可以为灾区人民筹集赈灾款时，更是干劲十足，平常都是每天买个一两张试试运气，那天一口气买了三十多块钱，结果刮到“和谐中国”时，美丽的和平鸽为他带来了好运，一万大奖跃然眼前。这更加坚定了李先生

买“顶呱刮”的决心。

7位数老彩民热捧“感动中国”

南通平潮的老张，是体彩7位数的忠实粉丝，自7位数开卖以来，每期必买。9月20日晚上，老张从朋友家吃完饭骑摩托车回家，发现加油站内正在热销顶呱刮“平安中国”系列。精美的票面，蕴含着希望和祝福的主题，一下子就吸引了他，于是挑选了几张“感动中国”，没想到才刮了三张，就中得了1万元大奖。老张说，他当初根本没想到会中奖，只是看到新票图个新鲜，奉献一下爱心。没想到献爱心让他中大奖。临走时老张还不忘向江苏省体育彩票基金会捐献200元。

陆银娣

彩市公告牌

赈灾体彩“顶呱刮”平安中国系列的文化解读

这不仅仅是一张彩票，更是一幅画，一首诗，一曲悠扬的乐章，还有一颗颗炽热的心……

平安中国：蓝色星球和绿色家园的纯洁希望。在整个系列中，平安中国的票面最为寓意深远：蔚蓝色的地球，绿色盎然的家园，纯洁的白鸽展翅飞翔。蓝色是生命的起源，绿色是生命的成长，而白色则象征着无尽的希望和未来，寄予对中国最美好的期许。

美好中国：亭台水榭间的传统韵味。美好中国以中国传统的亭台水榭构筑的园林为背景，古典风格的建筑和温婉的小桥流水共同构建起了传统文化中经典的庭园模式，古代文明的淳厚韵味就从那清泉般的溪流间流淌

入现代人的心田。

祝福中国：灯笼和烟花传递的红色激情。喜洋洋的灯笼，尽情飘散的烟花和怒放的鲜花，这些充满活力的意象组成了祝福中国的主要票面。在主要被绚丽的大红灯笼所占据的画面中，热情的红色是最好的寄语：中国的明天更加红火！

和谐中国：柔美丝带中的“和”之精髓。夕阳明黄色的余晖中，孩子们在原野上欢快地奔跑，身姿轻盈的女运动员挥舞着手中的丝带，飘逸而优雅。就和北京奥运会上被精彩演绎的那三个“和”字一样，那飘扬的丝带挥舞出的，是中国文化中最为精髓的理念：和为贵。这个和，是和睦，是和平，更是和谐。

感动中国：用真情托举起的爱之圣火。5000年的文明史，我们从不缺乏感人的瞬间和流传百世的佳话。我们奉行无私，我们付出无悔，平凡的我们用自己最质朴的双手、献出最真挚的心，托举起一个又一个中华民族的希望之星。那是因为，我们的心中，永远有爱！

加油中国：壮丽河山充盈的奋发精神。雄伟壮阔的长城，握拳高举的手臂，振臂高呼，豪情万丈。阳光照耀着祖国瑰丽的大好河山，放眼处皆是生机盎然。我们有辽阔的国土、丰富的资源，更有意愿为了建设更美好祖国奉献一切的最伟大的人民。中国，加油！中国体育彩票，也有别样的美。

朱莱